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1. Mairitd yhdistetyn taivutuksen ja
normaalivoiman myo6tokayrd kuvan I-
poikkileikkaukselle. Tutki tapaukset,
joissa

a) normaalivoima vaikuttaa ainoastaan
uumassa eli N < R A4,

b) normaalivoima vaikuttaa myds laipoissa
eli N > R, A,. Materiaalin mydtoraja on
R, ja uuman poikkipinta-ala 4,,.

2. Mairitd kuvan hitsatun U-profiilin
likiméérdisen myotéehdon myotokayran
yhtil6 f(M,, N) = 1, kun poikki-
leikkausta rasittaa taivutusmomentti M,
ja normaalivoima N. Profiili on
ohutseindinen (t << h). Numerosovellus:
b=90mm,h =150mm, t = 10 mm

Kotitehtdva 2
Maérita kuvan terdspalkin varmuus
rajatilaan ndhden, kun kuormavaunu voi
olla milla kohdalla tahansa palkkia.
Kuvan poikkileikkauksen mitat ovat
millimetrejé. Palkin pituus L = 10 m,
a=4m,c=120m,t = 20 mm,

F =50kN, R, = 240 MPa.
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1. Madaritd vhdistetyn taivutuksen ja
normaalivoiman myétékayra kuvan I-
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i ' 2.  Maérnti kuvan hitsatun U-profiilin
likimédrdisen mydtéehdon mydtékayréin
h vhtils f(M,, N) = 1. kun poikki-
: leikkausta rasittaa tarvutusmomentti M_
ja normaalivoima N. Profiili on
o ohutsemniinen (t < h). Numerosovellus:

b | b=90mm,h = 150 mm, t = 10 mm

ALY ) €23

-:il"u'!i-'l'li;f'ﬂ.a iy E‘!{c{:- E}:-T:jt:'rnﬂ", L '-lirm.—r.-j

-] 2 -
(gL —Ppedbpct dp)= b2 fap piy (33


jmamakin
Stamp

jmamakin
Stamp


Hiot 2  dehtda 15
f,{ﬂ‘i‘kbq} : t

ﬁ;j_ THcyy i '521} =

foisi ' N '
= RBetb™ he A = Ty
N="e2 2f 2 Pl |
i i i ' ! e bR
Precap yreltain whlails 2y on s RE TP
= o= F
& h.i oh
' < _ ab/-yh
= Me- 1 Re ER B Retbh (D) p Wl
L e e
R |
- A _H = 1 b_ - -J';C_-i—' I'n.l"".'-"‘:' P Mp
= Me- Ii_h{_ a b 11 : I
g Mg e bie)
M, * Rebhtbrih) ® ReW(ELIRY)
é i i e i
Moo 2 (b N g pea-W/ud2bah)
s i 2N
gy g{nwbﬂmlnp 2 {fnm Bfpy Np o
M = - ['1.-1-‘15,"'}1,']1 N> 1 b (‘i—l'!-thz"-:l'ﬂ
Mg TrvbE N, b qeubih N
o ™Mo, (1+1|:,fht|‘( Ny, 4 b IRy Yo
Hr T+4b/h ”p % R q+4k]h -f"f_jt-
| b=3"¢"mﬂq_1 ]-\‘:FTSG P
(1+2-20/150 ‘.iff‘: (1755 _ 111
"h-'-[-'ﬁﬂhgué i itss i
1.90 (H-130"190%) | 3 Atfs L a1
2 50 1+4190/150 10 13/5 ol
_ SRS £ ¥ ( NN . : '
Me 95 ”P} 102 {'ﬁp} 1 N

Ts 2%, %2611 |


jmamakin
Stamp


	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



